PICCOLO 201
PICCOLO 2-7 Forestic
JPX-0015-00-F0 et JPX-001-40-FO

Ce document est notre propricté et ne peut étre reproduit sans notre accord ecrit. This document is our own property and can't be reproduced without our written authorization.



= 3 ¢
5
S - : ;Z// K&ﬁ\ o
Moy 8eD) &7 o8 =5 108302 \K‘ o
I al § o /NIVEAU SOL SOUPLE
Sy ] | 3 F
) =l % | )ii / el D 3
\ | ] L '

IVEAU +0.00

PICCOLO 2-7 FORESTIC LABYRINTHE 2 NIV.0 p—

JPX-0015-00-FO /H/ ON

PLAN DE MONTAGE / ASSEMBLY DRAWING / MONTAGE PLAN ||\|TlEJR§AT'0NAL

BP.1 68650 LAPOUTROIE
A3 TEL : 03 89 47 56 56 - FAX : 03 89 47 26 03
www.husson.eu e-mail : husson@husson.eu

Dessiné par : APontius |Date : I3-Dec-12 |fchelle : 1:25 |Format :
Vérifié par : - Page : I/5 Plan N*: JPX-0015-00-CA Rév : A/I4 : Concepti

Ce plan esi notre propriéié et ne peut éfre reprodult sans nofre accord écrif. This drawing is our own property aad can’t be reproduced without our writfen guthorizaiion.




DETAIL DE SCELLEMENT

NIVEAU SOL SOUPLE o
NIVEAU +0.00 |
— |
BETON DOSE A 350 ko/m3
PLOT 500x500x500 8
s0.250|
500

DETAIL DE SCELLEMENT

NIVEAU +0.00 SOL SOUPLE DE SECURITE

150

DALLE BETON DOSEE A 350 kg/m3 - PREVOIR FERRAILLAGE

| IMPORTANT

Réaliser les fondafions impérativement 15 jours avant le montage.
Respecter les distances de sécurifé autour du jeu.
La glissiére ne doit pas étre orientée dans un secteur s/e s/o.

1039 _

1039

600

1200
1800
2400
3000
3600

Ce plan est nofre propriéiéd ef ne peut éire reproduit sans notre accord éerif. This drawing is our own property ard can’f be reproduced without our wriffen autforization,

A}
COUPE PLOTS-PLOTS 500 -

PICCOLO 2-7 FORESTIC LABYRINTHE 2 NIV.0

JPX-0015-00-FO
PLAN DE SCELLEMENT / FOUNDATION DRAWING / FUNDAMENTIERUNGSPLAN

//

BP.1 68650 LAPOUTROIE

Dessiné par : APontius |Date : 13-Dec-12 |fchelle : 1:30 |Format : A3

TEL : 03 89 47 56 56 - FAX ; 03 89 47 26 03

www.husson.eu e-mail : husson@husson.eu

Vérifié par : - Page : 2/5

Plan N*: JPX-0015-00-CA Rév : A/I4 : Concepti




6600

5078
2454

3761

Zone d‘impact: 27,8 m?2

PICCOLO 2-7 FORESTIC LABYRINTHE 2 NIV.0 ——

JPX-0015-00-FO /Ugso
PLAN D’ENCOMBREMENT / TOP VIEW / DRAUFSICHT 1/2 IIE.I'.ERNATDNAL

BP.1 68650 LAPOUTROIE

A o H . = = o | . TEL : 03 89 47 56 56 - FAX : 03 89 47 26 03
Dessiné par : APontius |Date : 10-Jun-11 |fchelle : 1:50 |Format : A3| IEL:0280474 el Betnihesoen

Vérifié par : - Page : 3/5 Plan N*: JPX-0015-00-CA Rév : A/14 : Concepti

Ce plan est rnofre propriéié et ne peut éfre reprodall sans notre gccord éerit. This drawing is our own properiy and can’t be reproduced withou! our wrilles cuthorization.




6600

5078

Ce plan esf nofre propricié ef ne peut éfre reproduit sans nefre accord écrif. This drawing is our own properity and can’t be reproduced without ¢

st writtes authorization.

PICCOLO 2-7 FORESTIC LABYRINTHE 2 NIV.0

JPX-0015-00-FO

PLAN D’ENCOMBREMENT / TOP VIEW / DRAUFSICHT 2/2

BP.1 68650 LAPOUTROIE

Dessiné par :

APontius

Date :

[0-Jun-11

Echelle - 1:50

Format : A3

TEL : 03 89 47 56 56 - FAX : 03 B9 47 26 03

www.husson.eu e-mail : husson@husson.eu

Vérifié par :

Page :

475

Plan N*: JPX-0015-00-CA Rév : A/14 : Concepti




6600

3734

2389

5078

ACTIVITE NB.
ECHANGER 2
MANIPULER 6
S'ABRITER 2

TOTAL :

10




ASSEMBLY NOTE
JIM-1297-KI, JIM-1509-KI, JIM-1380-KI

LIST OF PARTS :

HPLO1160

HPLO1177

HPLOIO4S

Qooz7t
2x
JIM-1287-6P JIM-1288-6P
i i)'
JIM-1295-AC
T X
QO1018
4x
Q01265 QO0262 (M10X20) Q00259 (M10X55) QO0261
18x 8x 5x 7x

e . &

HUSSON International - Route de |'Europe - B.P.I - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



ASSEMBLY DETAILS :

Q00259 (M10X55)

HUSSON International - Route de I'Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



ASSEMBLY DETAILS :

QO0262 (M10X20)

QU0262 (M10X20)

QU0259 (MI0OX55)

HUSSON International - Route de |'Europe - B.P.1- 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

JIM-1509-KT

JIM-1297-KT

JIM-1380-KT

HUSSON International - Route de I'Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



LIST OF PARTS :

ASSEMBLY NOTE
JIM-1462-KT

HPLOIO8S
Ix

QO0260 (M10X16)
Zx

Q00262 (M10X20)

HPLOI086
Ix

HPLOI11E
Ix

&

QUO258 (M10X30)

Q00261
2x

LAZ00830
ix

JIM-1293-AC
F2 4

o

JMA-0162-PP
Ix

QRUO755
3x

=

FO0432
X

QUO0861
X

QRO0271
4x

HUSSON International - Route de I'Eurcpe - BP.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

RO0260 (M10X18)
2x

QRO0262 (M10X20)
Ix

HUSSON International - Route de I'Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



LIST OF PARTS :

ASSEMBLY NOTE
JIM-1467-KI

HPLO1168

Ix

HPLO1169
Ix

QU0271
4x

QRO0260 (M10X16) QRO0262 (M10X20) QO02Z58 (M10X30)
2x Ix Ix
LAZ00930 JIM-1293-AC FO0432
X ix ix
JMA-0162-PP RO0755
4x Ix

7~

QUO86!
X

HUSSON Internationol - Route de |'Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

QRO0262 (MI0X20)
Ix

HUSSON International - Route de I'Europe - BP.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



ASSEMBLY NOTE
JIM-1348-00

LIST OF PARTS :

JIM-0264-8BR
X

Q01044 (M10X45)
Zx

e

JIM-1348-EQ
X

HUSSON International - Route de |'Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

HUSSON International - Route de 'Europe - B.P.I - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



ASSEMBLY NOTE
JIM-1381-KT

LIST OF PARTS :

JIM-1290-KT
Ix

QRO0271
4x

Q00258 (TORX MI0OX30)
4x

JMA-0162-PP
4x

HUSSON International - Route de I'Europe - BP.I - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

HUSSON International - Route de I'Europe - BP.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



LIST OF PARTS :

ASSEMBLY NOTE
JIM-1466-KI

QRO0271
Ix

JMA-0162-PP
4x

HPLOL167

Ix

MAC-0606-AC
bx

MAC-0607-AC
X

MAC-0610-AC
Z2x

Q0258 (TORX MI10X30)

4x

MAC-0608-AC
2x

MAC-0609-AC
Zx

HUSSON International - Route de I'Eurcpe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-matl: husson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

HUSSON International - Route de ['Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



ASSEMBLY NOTE
JIM-1468-KI

LIST OF PARTS :

HPLO1170
I

QRO0271
4

QRO0258 (TORX MI10X30)
A

JMA-0162-PP
4x

HUSSON International - Route de I'Europe - B.F.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: pusson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

HUSSON International - Route de |'Eurape - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eis



LIST OF PARTS :

ASSEMBLY NOTE
JIM-1469-KI

Qooz71
4x

HPLO1171
Ix

MAC-0606-AC
6x

JMA-0162-PP
Ix

MAC-0610-AC
Zx

MAC-0607-AC
X

Q00258 (TORX MI0X30)

4x

MAC-0608-AC
2x

k

MAC-0609-AC
2x

HUSSON International - Route de |'Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

HUSSON International - Route de /'Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: = 33 3 89 47 26 03 - e-mail- husson@husson.ey




ASSEMBLY NOTE
JIM-1470-KI

LIST OF PARTS :
HPLOI172
Ix
QRO0271 Q0258 (TORX MIOX30)
4x 4x

JMA-0162-PP
x

HUSSON International - Route de I'Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

HUSSON International - Route de |'Europe - BP.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.ey




ASSEMBLY NOTE
JIM-1561-00

LIST OF PARTS :

JIM-0964-BR
X

Q01044 (M10X45)
2x

e

JIM-1561-EQ
X

HUSSON International - Route de ['Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu




ASSEMBLY DETAILS :

HUSSON International - Route de I'Europe - B.A.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-maif: pusson@husson.eu



LIST OF PARTS :

ASSEMBLY NOTE
JPI-0081-KI

JPI-0049-AC
X

JPI-0052-AC
X

QRUO259 (M10X55)
3x

JPI-0050-AC
X

Q00271
3x

HUSSON International - Route de ['Europe - B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.ey




ASSEMBLY DETAILS :

HUSSON International - Route de I'Europe ~ B.P.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



ASSEMBLY NOTE
JPI-0330-KT

LIST OF PARTS :

JPI-0052-AC
zZx

b

JPI-0324-AC
X

Q0259 (M10X55)

—~

JPI-0325-AC
X

Q00271
4x

HUSSON International - Route de I'Eurape - B.P.1- 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson,.eu




ASSEMBLY DETAILS :

HUSSON International - Route de !'Europe - B.A.1 - 68650 LAPOUTROIE - Tel: +33 3 89 47 56 56 - Fax: + 33 3 89 47 26 03 - e-mail: husson@husson.eu



